
装配和维护指南
文件编号：99988138 Rev. 1.1

电动塞杆泵

II - (2)/2 G IIB T4 X

型号系列： PTI-KPE 2020

Timmer GmbH
Dieselstraße 37
D-48485 Neuenkirchen
电话：+49 (0) 5973 9493-0
传真：+49 (0) 5973 9493-90
电子邮件：info@timmer.de
网站：http://www.timmer.de

手册名称 装配和维护指南

设备名称 塞杆泵



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

版权说明

根据反不正当竞争法，本说明书属于证件。其版权所有者为：

Timmer GmbH
Dieselstraße 37
D-48485 Neuenkirchen
电话：+49 (0) 5973 9493-0
传真：+49 (0) 5973 9493-90
电子邮件：info@timmer.de
网站：http://www.timmer.de

本说明书仅供塞杆泵的运营方及其工作人员使用。未经 Timmer GmbH书面许可，禁止对书中的文字、

图片和图纸进行全部或部分

 复制；

 传播；

 或以其他途径告知第三方。

在塞杆泵运营方企业内部进行使用属于合法行为。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

1 一般说明 ..........................................................................................................................................5

装配和维护指南的简介 ............................................................................................................ 5

装配和维护指南的使用 ............................................................................................................ 5

装配和维护指南的格式 ............................................................................................................ 5

对工作人员的要求 ....................................................................................................................6

方向和位置 ...............................................................................................................................7

2 安全提示 ..........................................................................................................................................8

本装配和维护指南内的安全标志 ..............................................................................................8

一般安全提示 ........................................................................................................................... 8

装配和维护作业的安全提示 ..................................................................................................... 9

3 塞杆泵的传动装置 ......................................................................................................................... 12

传动装置的拆卸 ..................................................................................................................... 12

传动装置的安装 ..................................................................................................................... 14

4 塞杆泵的防护装置 ......................................................................................................................... 15

拆卸侧护板 .............................................................................................................................15

侧护板的安装 ......................................................................................................................... 16

顶板的拆卸 .............................................................................................................................16

顶板的安装 .............................................................................................................................17

面板的拆卸 .............................................................................................................................17

面板的安装 .............................................................................................................................18

传动侧面板的拆卸 ..................................................................................................................18

传动侧面板的安装 ..................................................................................................................18

5 塞杆油封的更换 .............................................................................................................................19

泄漏指示器的拆卸 ..................................................................................................................19

安装泄漏指示器 ..................................................................................................................... 20

缸盖的拆卸 .............................................................................................................................20

缸盖的安装 .............................................................................................................................21

塞杆油封的更换 ..................................................................................................................... 22

6 介质阀的更换 ................................................................................................................................ 23

缸体内介质阀的拆卸 .............................................................................................................. 23

缸体内介质阀的安装 .............................................................................................................. 24

缸盖内介质阀的拆卸 .............................................................................................................. 25

泵头内介质阀的安装 .............................................................................................................. 26

7 导向装置的拆卸 .............................................................................................................................27

泵单元的拆卸 ......................................................................................................................... 27

泵单元组件的安装 ..................................................................................................................28



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

导向装置组件的拆卸 .............................................................................................................. 28

导向装置组件的安装 .............................................................................................................. 29

导向装置的拆卸 ..................................................................................................................... 30

导向装置的安装 ..................................................................................................................... 30

7.6.1 导向装置的分解图 .......................................................................................................... 31

7.6.2 导向装置的部件编号 .......................................................................................................32

8 传动系的更换 ................................................................................................................................ 33

集污槽的拆卸 ......................................................................................................................... 33

集污槽的安装 ......................................................................................................................... 33

拆卸传动系 ............................................................................................................................34

安装传动系 .............................................................................................................................34

传动系的拆分 ......................................................................................................................... 36

传动系的安装 ......................................................................................................................... 36

8.6.1 传动系的分解图 .............................................................................................................. 38

8.6.2 传动系的部件编号 .......................................................................................................... 38

9 波纹管的更换 ................................................................................................................................ 39

活塞杆的拆卸 ......................................................................................................................... 39

活塞杆的安装 ......................................................................................................................... 39

波纹管的拆卸 ......................................................................................................................... 40

波纹管的安装 ......................................................................................................................... 40

10 泵单元的更换 ................................................................................................................................ 41

全套泵单元的拆卸 .............................................................................................................. 41

全套泵单元的安装 .............................................................................................................. 42

10.2.1 泵单元的分解图 .......................................................................................................... 42

10.2.2 泵单元的装配图 .......................................................................................................... 43

10.2.3 泵单元的部件编号 .......................................................................................................44

11 附录 ............................................................................................................................................... 45

导向装置的分解图 .............................................................................................................. 45

传动系分解图 ..................................................................................................................... 46

泵单元装配图 ..................................................................................................................... 47

泵单元分解图 ..................................................................................................................... 48

涨紧轮轴承的固定操作说明（制造商说明） ......................................................................49



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

1 一般说明

本章向您介绍与装配和维护指南相关的提示，以及使用塞杆泵时的一般安全注意事项。

装配和维护指南的简介

本装配和维护指南是塞杆泵用户文件的重要组成部分。

必须遵守装配和维护指南中所包含的全部说明、信息以及规定。

本装配和维护指南仅适用于封面上注明的产品。

装配和维护指南的使用

本装配和维护指南必须与塞杆泵的操作指南配套使用。遵守塞杆泵操作指南中的所有说明、数据和规

定。

根据现行事故防范和环境保护法规，必须为装配和维护指南增加相关作业指示。

负责本装配和维护指南中所述作业的工作人员必须阅读并按照本装配和维护指南执行作业。

除了本装配和维护指南以及使用国家和使用地的强制性现行事故防范规定以外，还必须遵守与安全和

规范作业相关的公认技术规定。

装配和维护指南的格式

与安全相关的提示均带有对应的标记，并采用黑体字进行书写。

列举

列举不同内容，不分先后顺序，通过圆点进行标示。

举例：

 内容 A
 内容 B

 内容 B的下属项

顺序

必须按固定顺序完成的作业步骤，采用连贯的数字进行标示，作业完成后的状态采用斜体字进行书写。

举例：

1. 需要执行的步骤 1
执行步骤 1 后的状态

2. 需要执行的步骤 2
2.1 步骤 2的所属分步



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

提示

装配的作业步骤一般来说与拆卸步骤相反。在出现例外情况时，比如必须按特殊顺序，采用

规定拧紧力矩拧紧螺栓，则会对装配作业的顺序进行额外说明。

对工作人员的要求

负责本装配和维护指南内介绍的与塞杆泵相关作业的所有工作人员都必须在作业前：

 掌握安全作业和事故防范方面的基本规定。

 阅读并理解本装配和维护指南中的安全和警告提示，签名确认。

 根据安全技术规定，应在作业过程中穿戴与作业岗位配套的个人防护服饰，使用安全工具和用品。

 遵守岗位职责。

 参加职业培训或上岗指导，明确自己在操作、调试、保养和维修方面的岗位职责。

对塞杆泵电气部件的作业只能由合格的专业电工，或者在专业电工的监督下由经过相关指导的工作人

员进行，并且要遵守现行的技术规定。

非工作人员禁止进入设备区域。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

方向和位置

图 1- 1：方向和位置

编号 名称 编号 名称

a 前侧 b 背侧

c 右侧 d 左侧

e 进液口，介质供应接口 f 出液口，介质使用设备接口



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

2 安全提示

本装配和维护指南内的安全标志

危险

“危险”一词表示不可避免的，并会造成人员重伤甚至死亡的危险情况。

警告

“警告”一词表示可能发生的，并可能导致人员重伤甚至死亡的危险情况。

小心

“小心”一词表示可能发生的，并可能导致人员轻伤的危险情况。

提示

“提示”一词表示可能发生的，并可能导致财物损失和环境污染的危险情况。

该信号词也有使用提示和表示其他实用信息的作用。

一般安全提示

危险

对人员和机器构成直接危险！

 遵守塞杆泵上的安全和危险提示，确保提示的文字内容清晰可读。

 遵守塞杆泵操作指南内的使用规定，杜绝不规范使用行为。

 遵守本装配和维护指南、塞杆泵操作指南以及外厂部件制造商提供的操作说明书内的一般和特殊安

全提示。

 杜绝可能导致安全隐患的一切作业行为。

 将装配和维护指南存放在工作岗位旁，以便随时查阅。

 遵守劳动安全和健康保护方面的现行规定。

 遵守与危险物质相关的技术规定，尤其是 700和 800（火灾和爆炸防护）系列技术规定。

 遵守生产安全方面的技术规定。

 遵守职业病法律法规。

 遵守所在国家的特殊规定。

 遵守生产和辅助材料制造商的规定（安全参数表）。

危险

爆炸危险区域内存在爆炸危险！

 遵守所用介质的安全参数表。

 使用具有轻微易燃性的介质时要格外小心。

 遵守运营方的生产车间管理制度。

 在有爆炸危险的区域内严禁吸烟，使用外露光源和火源。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

 避免着火源。

 在整个爆炸危险区域内，禁止执行可能导致高温、静电、电气或机械火花或火源的作业行为。

警告

不使用防护装备可能导致人员受伤！

 对塞杆泵进行作业时，必须根据生产规定使用防护装备。

 穿戴个人防护服饰。

 遵守所用介质安全参数表中的数据。

 穿着防静电服饰。

 穿防静电劳动保护鞋。

装配和维护作业的安全提示

危险

对人员和机器构成直接危险！

 只有经过授权的专业人员才允许执行本装配和维护指南内所描述的作业。

 执行保养和维修作业前，必须参阅本装配和维护指南、塞杆泵操作指南以及外厂部件制造商提供的

操作说明书内的说明和安全提示。

 如有必要，应对作业区域进行大范围隔离。

 作业前，将塞杆泵关机，并锁住以防被意外重新接通。

 作业过程中设备不得带电流或压力。

 如果需要停用安全装置或防护部件，作业时必须格外小心谨慎。明确规定工作人员的职责范围和作

业区域。

 作业结束后应立即重新安装所有被拆卸的安全装置或防护部件。

 在塞杆泵的整个作业区域内应时刻小心谨慎。

 遵守塞杆泵操作指南中规定的保养周期和保养作业。

危险

不规范作业会导致爆炸危险！

 只有经过授权的专业人员才允许执行本装配和维护指南内所描述的作业。

 维修作业只允许由合格的专业人员执行。

 涉及塞杆泵电气装置的所有作业，包括安装、调试、维护和维修，都必须由掌握足够防爆专业技能

的电工来执行。在作业过程中必须参阅电气原理图，并遵守爆炸危险区域的现行规定。

 作业前，将塞杆泵关机，并锁住以防被意外重新接通。

 作业过程中设备不得带电流或压力。

 遵守运营方的生产车间管理制度和各项操作规程，比如在有爆炸性气体的区域内使用着火源的审批

规程。

 应该在有爆炸危险的区域外执行本装配和维护指南中描述的作业。

 只允许使用原装备件。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

 禁止对塞杆泵进行改装。

 在爆炸危险区域内重新安装塞杆泵之前，应该检查并确保区域内不存在爆炸性气体。

 电气安装作业只允许由一名掌握足够防爆专业技能的电工，参阅电气原理图来执行。

 作业结束后，应从塞杆泵内取出所有工具和物件。

 对系统部件进行正确支撑和固定，以避免泵部件承受应力。

 禁止通过塞杆泵支撑管路系统。

 用合适的软管箍连接进液和输送软管。

 泵外罩上标注有介质的流向箭头。注意箭头指向，禁止拆除，确保此标志完好无损。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

危险

静电放电会导致爆炸危险！

 只有在松开塞杆泵底部的固定螺栓，并将塞杆泵运离爆炸危险区域之后，才可以松开等电位接头。

 重新开机调试前，应该用一根保护线将塞杆泵上的规定等电位接口与车间等电位系统相连。

 拆除泵的导电外罩之后，泵没有接地。为了防止静电，在爆炸危险区域内必须穿防静电劳动保护

鞋，拆下的外罩应该摆放在导电的地面上。

 制作爆炸危险区域内的地面时，必须确保工作人员在穿着导电劳动鞋时身体不会携带危险的静电。

 禁止佩戴金属物件，如手表或首饰，以防静电释放导致危险。

 穿防静电劳动保护鞋。

危险

电击会威胁人员生命安全！

 只有经过授权的专业人员才允许按照电气原理图对塞杆泵进行维修。

 电气安装作业只允许由一名电工参阅电气原理图来执行。

 作业结束后应关闭电控柜以及所有端子和接线箱。

 禁止触摸带电压的部件。

 对电缆进行任何操作，或者打开电控柜前，应该关闭塞杆泵，并用挂锁住主开关以防意外重启。

 在不带电压的状态下执行作业。

 需要时切断电气部件的电压。

 只使用绝缘工具。

 定期检查塞杆泵的电气装置。立即排除松动的接头、破损的电缆绝缘层或其它隐患。

危险

如果拧紧缸盖螺栓时的力矩不符合规定，可能导致塞杆泵损坏，可燃性介质溢出！

缸盖螺栓的规定拧紧力矩为 60 Nm。为了防止塞杆泵损坏或泄漏，必须遵守该参数值。

 用 60 Nm力矩拧紧缸盖螺栓。

 使用经过校准的的力矩扳手。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

警告

对塞杆泵的介质输送部件进行作业时可能有受伤危险！

高压介质具有很大的冲击力，可能导致人员意外受重伤。

 只有经过授权的合格专业人员才可以对塞杆泵的介质输送部件进行作业。

 执行调整和保养作业、维修和故障排除时，应将塞杆泵关机，并用挂锁住以防意外重新接通。

 作业前应该先释放介质输送部件的压力。

 规范铺设和安装介质输送部件。

 避免介质与皮肤发生接触。穿戴个人防护装备。

 若发生高压介质溢出导致人员受伤的事故，应该立即将伤员送往医院治疗。如不及时就医，可能导

致严重的感染和身体反应。

小心

小心高温表面！

 不要触摸带高温的发动机。

 执行保养作业前应该等待发动机完全冷却。

提示

用软管连接进液和出液接口。使用柔性接管，可以防止振动传递到管路系统内。

提示

小心环境污染！

 根据环保规定正确处理废弃的生产和辅助材料。

 遵守制造商说明。

警告

对塞杆泵的介质输送部件作业进行作业时，有害介质外溢可能对人员健康构成威胁！

 输送的介质和残留在泵内的介质可能危害健康。

 遵守所用介质的安全参数表。

 作业前彻底清洗泵。

 穿戴个人防护装备。

 注意保持良好通风。

3 塞杆泵的传动装置

传动装置的拆卸

图 3- 1：传动装置的拆卸



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

前提条件：

 塞杆泵不带电流和压力

 已拆下塞杆泵的进液和出液接管。

 已将塞杆泵从爆炸危险区域移开。

 泵不带电流，并已采取措施防止意外重启。

操作步骤：

1. 拧松并拆下塞杆泵背侧转矩传感器上的M12螺栓 (1) 和 U12垫圈 (2)。
2. 沿箭头方向将传动装置 (3)从传动轴 (3) 上取下。

提示

 传动单元很重，必要时安排两名工作人员负责此操作。

传动装置拆卸完毕。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

传动装置的安装

提示

 传动装置的安装操作与 3.1节“传动装置的拆卸”所描述的操作步骤相反。

 清洁传动轴，并在表面涂抹一层薄薄的 Klüber 46MR401装配膏。

 用 55 Nm的力矩拧紧 M12螺栓 (1)。

 如果拆卸了防护装置（产品编号：53601680），或者更换了整套或部分传动单元，

则应将它们重新安装到位。

 必须确保键 (6) 安装正确、到位（图 8- 5：传动系分解图）。

传动装置安装完毕。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

4 塞杆泵的防护装置

拆卸侧护板

图 4- 1：前侧 图 4- 2：背侧

前提条件：

 传动装置拆卸完毕（参阅 3.1“传动装置的拆卸”）

 泵不带电流，并已采取措施防止意外重启。

操作步骤：

1. 用一把 5 mm 的内六角扳手在塞杆泵前侧（图 4- 1：前侧）拧松两枚 M8x40 内六角螺栓

（ 旋转 5圈）。

2. 用一把 5 mm 的内六角扳手在塞杆泵背侧（图 4- 2：背侧）拧松两枚 M8x40 内六角螺栓

（ 旋转 5圈）。

3. 沿箭头所示方向取下侧护板 (1) (图 4- 3：拆卸侧护板)。

侧护板拆卸完毕。

图 4- 3：拆卸侧护板



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

侧护板的安装

提示

 侧护板的安装操作与 4.1节“拆卸侧护板”所描述的操作步骤相反

（拧紧力矩 16 Nm)。

侧护板安装完毕。

顶板的拆卸

图 4- 4：前侧 图 4- 5：背侧

前提条件：

 已经拆卸侧护板（参阅 4.1“拆卸侧护板”）

操作步骤：

1. 用一把 4 mm 的内六角扳手在塞杆泵前侧（图 4- 4：前侧）拧松两枚 M6x50 内六角螺栓

（ 旋转 5圈）。

2. 用一把 4 mm 的内六角扳手在塞杆泵背侧（图 4- 5：背侧）拧松两枚 M6x50 内六角螺栓

（ 旋转 5圈）。

3. 拆下插拔接头 (1) 上的润滑管（图 4- 5：背侧）。

图 4- 6：顶板的拆卸



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

4. 沿箭头所示方向拆下顶板 (1) (图 4- 6：顶板的拆卸)。
顶板拆卸完毕。

顶板的安装

提示

 顶板的安装操作与 4.3节“顶板的拆卸”所描述的操作步骤相反

（拧紧力矩 10 Nm)。

顶板安装完毕。

面板的拆卸

图 4- 7：面板的拆卸

前提条件：

 已经拆卸侧护板（参阅 4.1“拆卸侧护板”）。

操作步骤：

1. 用一把 4 mm的内六角扳手在塞杆泵前侧（图 4- 7：面板的拆卸）拧松两枚靠上方的 M6x50内

六角螺栓（ 旋转 5圈）。

2. 用一把 4 mm 的内六角扳手在塞杆泵前侧（图 4- 7：面板的拆卸）拧松并取出两枚靠下方的

M6x50内六角螺栓（ 旋转）。

3. 沿箭头所示方向取下面板 (1) (图 4- 7：面板的拆卸)。
面板拆卸完毕。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

面板的安装

提示

 面板的安装操作与 4.5节“面板的拆卸”所描述的操作步骤相反

（拧紧力矩 10 Nm)。

面板安装完毕。

传动侧面板的拆卸

图 4- 8：传动侧面板的拆卸

前提条件：

 已经拆卸侧护板（参阅 4.1“拆卸侧护板”）。

 已经拆卸传动单元（参阅 3.1“传动装置的拆卸”）。

操作步骤：

1. 用一把 4 mm的内六角扳手在塞杆泵背侧（图 4- 8：传动侧面板的拆卸）拧松四枚 M6x50内六

角螺栓 (1)（ 旋转 5圈）。

2. 拆下插拔接头上的润滑脂管 (2)。
3. 沿箭头所示方向取下传动侧面板 (3) (图 4- 8：传动侧面板的拆卸)。
面板拆卸完毕。

传动侧面板的安装

提示

 传动侧面板的安装操作与 4.7节“传动侧面板的拆卸”所描述的操作步骤相反

（拧紧力矩 10 Nm)。

面板安装完毕。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

5 塞杆油封的更换

泄漏指示器的拆卸

图 5-1：泄漏指示器的拆卸

前提条件：

 已拆卸护板（参阅 4.1“拆卸侧护板”）。

操作步骤：

1. 按箭头所示方向拔出泄漏指示器 (1)（图 5- 1：泄漏指示器的拆卸）。

提示

 拆卸泄漏指示器时如有介质溢出，则说明波纹管受损（参阅 9“波纹管的更换”）。

泄漏指示器拆卸完毕。

小心

介质溢出可能导致危险！

 盛接溢出的介质。

 清洁粘上介质的部件。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

安装泄漏指示器

提示

 泄漏指示器的安装操作与 5.1节“泄漏指示器的拆卸”所描述的操作步骤相反。

泄漏指示器安装完毕。

缸盖的拆卸

图 5- 2：缸盖的拆卸

前提条件：

 塞杆泵不带电流和压力。

 已拆下塞杆泵的进液和出液接管。

 已将塞杆泵从爆炸危险区域移开。

操作步骤：

小心

介质溢出可能导致危险！

 盛接溢出的介质。

 清洁粘上介质的部件。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

1. 用一把 17 mm的环形扳手将八个M10x30六角螺栓 (2)全部拆下。

2. 沿箭头所示方向将缸盖 (1)向上取下 (图 5- 2：缸盖的拆卸)。
缸盖拆卸完毕。

缸盖的安装

前提条件：

 已拆卸塞杆泵的缸盖（参阅 5.3“缸盖的拆卸”）。

 已将塞杆泵从爆炸危险区域移开。

操作步骤：

1. 清洁缸盖 (1)，并将其重新装到缸体上（图 5- 3：缸盖的安装）。

2. 在所有八枚M10x30六角螺栓 (2) 上涂抹 Renolit Unitemp 2润滑脂后，与 A10.5垫圈 (3) 一同安

装并用手拧紧。

3. 用 40 Nm的力矩按照 2-7-3-8-1-6-9-4的顺序（图 5- 4：圆柱头螺栓的编号）拧紧八枚 M10x30
六角螺栓 (2)。

缸盖安装完毕。

图 5- 3：缸盖的安装



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

图 5- 4：圆柱头螺栓的编号

塞杆油封的更换

前提条件：

 已经拆卸缸盖（参阅 5.3“缸盖的拆卸”）。

操作步骤：

1. 用一个 O型圈起子或类似工具拆下两个复合式油封 (1)。
2. 清洁复合式油封的接触面。

3. 将卡环 (3) 安装到油封 (4) 上，组成复合式油封。

4. 将复合式油封 (1) 装在活塞杆上，向下压到安装位置。安装时密封唇应该朝上。

5. 清洁缸体表面。

图 5- 5：复合式油封的更换 图 5- 6：复合式油封的构造



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

提示

 新塞杆油封有些紧，安装时需要稍稍用力。

塞杆油封更换完毕。

6 介质阀的更换

缸体内介质阀的拆卸

图 6- 1：缸体内介质阀的拆卸

前提条件：

 已拆卸护板（参阅 4“塞杆泵的防护装置”）。

 已拆卸泄漏指示器（参阅 5.1“泄漏指示器的拆卸”）。

 已经拆卸缸盖（参阅 5.3“缸盖的拆卸”）。

操作步骤：

1. 用 T30滚花扳手将八个M6x12沉头螺栓 (1) 全部拆下（图 6- 1：缸体内介质阀的拆卸）。

2. 取下两个端盖 (2)。
3. 取下两个支架 (3) 和球体 (4)。
4. 将两个阀座 (5)连同 O型圈一起取出。

介质阀拆卸完毕。

提示

 不得重复使用 O型圈，安装时应该更换新部件。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

缸体内介质阀的安装

图 6- 2：缸体内介质阀的安装

前提条件：

 已经拆卸缸盖（参阅 5.3“缸盖的拆卸”）。

 已拆卸介质阀（参阅 6.1“缸体内介质阀的拆卸”）。

操作步骤：

1. 安装新阀座 (5) 以及涂抹了 Renolit Unitemp 2润滑脂的新 O型圈（图 6- 2：缸体内介质阀的安

装）。

2. 安装两个新的球体 (4)和支架 (3)。
3. 安装两个端盖 (2)。
4. 清洁所有八个M6x12沉头螺栓 (1)，并用 Renolit Unitemp 2润滑。

5. 用手将M6x12沉头螺栓旋入孔位。

提示

 安装时要确保支架 (3) 位置正确，以防挤压变形。

6. 用 T30滚花扳手按十字对角方式，每步 20度，拧紧 M6x12沉头螺栓，直到力矩达到 10 Nm为

止。

介质阀安装完毕。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

缸盖内介质阀的拆卸

图 6- 3： 缸盖内介质阀的拆卸

前提条件：

 已经拆卸缸盖（参阅 5.3“缸盖内介质阀的拆卸”）。

操作步骤：

1. 用 T30滚花扳手将八个M6x12沉头螺栓 (1) 全部拆下（图 6- 3： 缸盖内介质阀的拆卸）。

2. 取下两个端盖 (2)。
3. 将两个阀座 (5)连同 O型圈一起取出。

4. 取下两个支架 (3) 和球体 (4)。
介质阀拆卸完毕。

提示

 不得重复使用 O型圈，安装时应该更换新部件。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

泵头内介质阀的安装

图 6- 4：泵头内介质阀的安装

前提条件：

 已拆卸介质阀（参阅 6.3“缸盖内介质阀的拆卸”）。

操作步骤：

1. 安装两个新的球体 (4)和支架 (3)。
2. 安装新阀座 (5) 以及涂抹了 Renolit Unitemp 2润滑脂的新 O型圈（图 6- 4：泵头内介质阀的安

装）。

3. 安装两个端盖 (2)。
4. 清洁所有八个M6x12沉头螺栓 (1)，并用 Renolit Unitemp 2润滑。

5. 用手将M6x12沉头螺栓旋入孔位。

提示

 安装时要确保支架 (3) 位置正确，以防挤压变形。

6. 用 T30滚花扳手按十字对角方式，每步 20度，拧紧 M6x12沉头螺栓，直到力矩达到 10 Nm为

止。

介质阀安装完毕。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

7 导向装置的拆卸

泵单元的拆卸

图 7- 1：泵单元的拆卸

前提条件：

 已拆卸护板（参阅 4“塞杆泵的防护装置”）。

 已拆卸泄漏指示器（参阅 5.1“泄漏指示器的拆卸”）。

操作步骤：

1. 用一把 19 mm的环形扳手将八个 M12x90六角螺栓 (1) 和垫圈 (2) 全部拆下（图 7- 1：泵单

元的拆卸）。

2. 用一把 4 mm内六角扳手将四枚M6x30螺纹销 (3)拧松两圈。

3. 旋出泵单元与导向装置之间的M10x45连接螺栓 (4) (图 7- 1：泵单元的拆卸)。
4. 向上取出泵单元

泵单元拆卸完毕。

图 7- 2：泵单元的拆卸

1

2
3

4



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

泵单元组件的安装

前提条件：

 已拆卸泵单元（参阅 7.1“泵单元的拆卸”）

操作步骤：

提示

 泵单元的安装操作与 7.1节“泵单元的拆卸”所描述的操作步骤相反

 不同规格螺栓的拧紧力矩：M12x90 (1) 55Nm、M6x30 (3) 6Nm、M10x45 (4)
32Nm (图 7- 1：泵单元的拆卸)。

泵单元安装完毕。

导向装置组件的拆卸

前提条件：

 已拆卸泵单元（参阅 7.1“泵单元的拆卸”）。

图 7- 3：导向装置组件的拆卸

操作步骤：

1. 旋出两枚M10x25六角螺栓 (2)和垫圈 (1) (图 7- 3：导向装置组件的拆卸)
2. 旋出四枚M8x25圆柱头螺栓 (4)并向上拉出横向轴 (3) (图 7- 3：导向装置组件的拆卸)
3. 在左侧重复步骤 1和 2。

1

2

3

4

4



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

4. 从弯角接头 (5)上拆下润滑脂管 (图 7- 3：导向装置组件的拆卸)
5. 取出导向装置 (6) (图 7- 4：导向装置 2的拆卸)

图 7- 4：导向装置 2的拆卸

导向装置拆卸完毕。

导向装置组件的安装

前提条件：

 已拆卸泵单元组件（参阅 7.1“泵单元的拆卸”）

 已拆卸导向装置组件（参阅 7.3“导向装置组件的拆卸”）

操作步骤：

提示

 导向装置的安装操作与 7.3节“导向装置组件的拆卸”所描述的操作步骤相反

 用螺栓固定导向装置 (6) (图 7- 4：导向装置 2的拆卸) 和横向轴 (3) (图 7- 3：导向

装置组件的拆卸)，并用手拧紧。

 M8x30 螺栓 (4) 的拧紧力矩为 16Nm（需要额外涂抹 Weicon AN305-42 螺纹胶黏

剂），M10x25螺栓 (2) 的拧紧力矩为 32Nm (图 7- 3：导向装置组件的拆卸)

 首次安装时应该用 6.6 Nm的力矩拧紧所有 M6x16圆柱头螺栓

 上下移动导向装置，检查是否运行顺畅无阻。

导向装置安装完毕。

5

6



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

导向装置的拆卸

前提条件：

 已拆卸泵单元（7.1“泵单元的拆卸”）和导向装置组件（7.3“导向装置组件的拆卸”）

操作步骤：

 按照分解图（参阅 7.6.1“导向装置的分解图”）拆分导向装置。

导向装置拆卸完毕。

导向装置的安装

提示

双摇臂悬架的安装操作与 7.5节“导向装置的拆卸”所描述的操作步骤相反。

前提条件：

 已拆卸导向装置（参阅 7.5“导向装置的拆卸”）。

 检查并清洁所有单独部件。

 更换损坏部件。

安装作业步骤：

1. 按相反步骤安装导向装置。

2. 应该在轴 (7)的表面涂抹润滑脂（产品编号：70011820），参阅图 7- 5：导向装置的分解图。

3. 先用手拧紧部件的固定螺栓。

4. 进行设备总装时才需要用规定力矩拧紧所有螺栓。

5. 用清洁喷剂 S（产品编号：15073306）清洁M10x20六角螺栓 (10)，涂抹Weicon AN 302-43
润滑脂，随后用 32 Nm拧紧力矩在泵单元和轴上拧紧螺栓。

6. 在轴承座的油封套内加注 10 cm³ 润滑脂（参阅 7.6.1“导向装置的分解图”）。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

7.6.1 导向装置的分解图

图 7- 5：导向装置的分解图



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

7.6.2 导向装置的部件编号

*¹ A= 中等强度的螺纹胶黏剂（产品编号：15071259）
B= 高强度的接缝剂（产品编号：15071263）

BOM-
ID

说明 数量 拧紧力矩

（Nm）

锁固材料 *¹

1 53602175_支撑板 2

2 53602174_导向杆 2

3 70011371_托辊 1

4 53602200_轴承座 2

5 70011310_DP4B衬套 1625 4

6 70060071_圆柱头螺栓 DIN912-M6-16-镀锌 8 6.6

7 53602151_轴 1 A

8 70011826_垫圈-DIN9021-A10.5-V2A 1

9 03180607_弯角插拔接头 WEdM-6-M5-铜 1

10 70011771_六角螺栓-DIN933-8.8-M10x20-镀锌 1

11 53601755_润滑装置 1

12 79011265_圆柱头螺栓 Din912-M8-45-镀锌 1 10

13 70011794_六角螺母-DIN985-M8-镀锌 1 10

14 79010908_锥形润滑嘴-A形-M6x1-镀锌钢 2 6

15 70011819_Klüberlub润滑脂 10 cm³



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

8 传动系的更换

集污槽的拆卸

图 8- 1：集污槽的拆卸

前提条件：

 已拆卸护板（参阅 4“塞杆泵的防护装置”）。

操作步骤：

1. 旋出M6x12圆柱头螺栓 (1) (图 8- 1：集污槽的拆卸)。
2. 沿箭头所示方向向前或向后取出集污槽 (2)。
集污槽拆卸完毕。

集污槽的安装

提示

集污槽的安装操作与 8.1节“集污槽的拆卸”所描述的操作步骤相反。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

拆卸传动系

图 8- 2：拆卸传动系

前提条件：

 已拆卸传动装置（参阅 3.1“传动装置的拆卸”）。

 已拆卸护板（参阅 4“塞杆泵的防护装置”）。

 已拆卸导向装置（参阅 7“导向装置的拆卸”）。

 已拆卸集污槽（参阅 8.1“集污槽的拆卸”）。

操作步骤：

1. 拆下固定轴承和活动轴承的润滑管（参阅图 8- 4：安装传动系 润滑管在右侧）。

2. 拆卸并取出八枚M10x25六角螺栓 (1)、垫圈 (2) 和M10六角螺母 (3)。
3. 拧松固定轴承的花齿螺母（参阅 11.5“涨紧轮轴承的固定操作说明（制造商说明）”），将轴承

罩推到凸轮盘。

6. 将传动系 (4)从一侧拉出。

传动系拆卸完毕。

安装传动系

图 8- 3：安装传动系

前提条件：

 已拆卸传动装置（参阅 3.1“传动装置的拆卸”）。

 已拆卸护板（参阅 4“塞杆泵的防护装置”）。

 已拆卸导向装置（参阅 7“导向装置的拆卸”）。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

 已拆卸集污槽（参阅 8.1“集污槽的拆卸”）。

操作步骤：

提示

安装时应注意，活动轴承和固定轴承润滑管的接口 B（图 8- 4：安装传动系 润滑管在右

侧）应该在塞杆泵的右侧。

图 8- 4：安装传动系 润滑管在右侧

1. 将传动系 (4)从一侧装入塞杆泵（图 8- 3：安装传动系）。

2. 将M10x25六角螺栓 (1)、垫圈 (2) 和M10六角螺母 (3) 用手拧紧。

3. 用 35 Nm的力矩拧紧M10x25六角螺栓 (2)、垫圈 (1) 和M12六角螺母 (4)。
4. 安装固定轴承和活动轴承的润滑管 (图 8- 4：安装传动系 润滑管在右侧)。
5. 拧松固定轴承的花齿螺母（参阅 11.5“涨紧轮轴承的固定操作说明（制造商说明）”）。

6. 在凸轮盘的活动面稍稍涂抹 Klüberlub BE 71-501润滑脂。

传动系安装完毕。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

传动系的拆分

图 8- 5：传动系分解图

前提条件：

 已拆卸传动系（参阅 8.3“拆卸传动系”）。

操作步骤：

1. 取出键 (6)。
2. 松开固定轴承 (9)（参阅 11.5“涨紧轮轴承的固定操作说明（制造商说明）”）。

3. 将活动轴承 (8)从传动轴 (1) 上拆下。

4. 拆卸六角螺母 (5) 垫圈 (4)。
5. 拆卸六角螺栓 (3) 垫圈 (4)。
6. 取出凸轮盘 (2)。
7. 清洁所有部件。

传动系的安装

前提条件：

 已清洁所有部件。

 作业步骤中的部件编号以图 8- 5：传动系分解图为准。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

操作步骤：

1. 在圆柱销 (7)上涂抹Weicon Lock AN306-20螺纹胶黏剂。

2. 将圆柱销 (7)压入传动轴 (1)。
3. 清除多余的胶粘剂，并等待胶液完全硬化。

4. 在图 8- 7：传动系分解图中带“#”号标记的部件表面均匀涂抹一层薄薄的 Klüber 46MR401装

配膏。

5. 将凸轮盘 (2)按转动方向旋转 180度，并装到传动轴上。

6. 在六角螺栓 (3)的螺纹上涂抹带Weicon Lock AN302-43螺纹胶黏剂。

7. 安装固定凸轮盘，并用 25 Nm的力矩拧紧六角螺栓 (3)、六角螺母 (5)和垫圈 (4)。
8. 在安装固定轴承的传动轴部位涂抹一层薄薄的 Klüber 46MR401装配膏。

图 8-6：预装尺寸

9. 将固定轴承装到传动轴上，并用手拧紧。将组件安装到泵支架内时才需要用规定的拧紧力矩拧紧

花齿螺母（参阅 11.5“涨紧轮轴承的固定操作说明（制造商说明）”）。

10. 用 Klüber 46MR401装配膏安装单键。

11. 在安装活动轴承的传动轴部位涂抹一层薄薄的 Klüber 46MR401装配膏。

12. 将活动轴承装到传动轴上。

传动系安装完毕。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

8.6.1 传动系的分解图

图 8- 7：传动系分解图

8.6.2 传动系的部件编号

BOM-ID 说明 数量 拧紧

力矩

锁固材

料 *¹

1 53602104_传动轴 1

2 53601500_凸轮盘行程_50mm 2

3 70011827_六角螺栓_M8x150-镀锌 6

4 79010225_垫圈_A8 12

5 70060012_六角螺母_M8 6 25 Nm A

6 70011314_键_高键 1

7 70011369_圆柱销-ISO8740-Ø6x22 1 B

8 70011164_ N-ESL轴承-Ø40 1

9 70011257_ N-FL轴承-Ø40- 法兰轴承罩对中衬套 2

10 70011258_ N-ESL轴承-Ø40 活动轴承 1 A

*¹ A= 中等强度的螺纹胶黏剂（产品编号：15071259）
B= 高强度的接缝剂（产品编号：15071263）



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

9 波纹管的更换

活塞杆的拆卸

图 9- 1：活塞杆的拆卸

前提条件：

 已拆卸护板（参阅 4“塞杆泵的防护装置”）。

 已拆卸泵单元（参阅 7.1“泵单元的拆卸”）。

 已经拆卸缸盖（参阅 5.3“缸盖的拆卸”）。

 已拆卸介质阀（参阅 6.1“缸体内介质阀的拆卸”）。

操作步骤：

提示

旋出六角螺栓 (1) 时，活塞杆不允许旋转。

1. 旋出每根活塞杆的M12x50六角螺栓 (1) 和垫圈 (2)。
2. 向上拉出活塞杆 (3)。
3. 清洁两枚不锈钢六角螺栓，并涂抹 Renolit Unitemp润滑脂。

活塞杆拆卸完毕。

活塞杆的安装

提示

活塞杆的安装操作与 9.1节“活塞杆的拆卸”所描述的操作步骤相反。

活塞杆安装完毕。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

波纹管的拆卸

图 9- 2：波纹管的拆卸

前提条件：

 已经拆卸活塞杆（参阅 9.1“活塞杆的拆卸”）。

操作步骤：

1. 用 4 mm内六角扳手将全部四枚 M6x20螺纹销 (2) 外旋大约 15 mm（首次安装时应在螺纹销上

涂抹 Renolit润滑脂）。

2. 向上取出两个波纹管 (1)、底座 (5)和 O型圈 (3、4)。
3. 从波纹管上旋下螺纹销 (6)和底座 (5)。
波纹管拆卸完毕。

提示

 不得重复使用 O型圈，安装时应该更换新部件。

波纹管的安装

提示

波纹管的安装操作与 9.3节“波纹管的拆卸”所描述的操作步骤相反。

 活塞杆安装完毕。

 波纹管的拆卸 用Weicon Lock AN302-43螺纹胶黏剂锁固螺纹销 (6)。
 先将 M6x20螺纹销 (2) 拧到尚未完全拧紧的位置。在导向装置上装好活塞杆以后，

再完全拧紧螺纹销（参阅 7.2“泵单元组件的安装”）

波纹管安装完毕。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

10 泵单元的更换

全套泵单元的拆卸

图 10- 1：全套泵单元的拆卸

前提条件：

 塞杆泵不带电流和压力。

 已拆下塞杆泵的进液和出液接管。

 已将塞杆泵从爆炸危险区域移开。

 已拆卸护板（参阅 4“塞杆泵的防护装置”）。

 已拆卸泄漏指示器（参阅 5.1“泄漏指示器的拆卸”）。

操作步骤：

泵单元

1. 从塞杆泵内将整个泵单元向上取出（参阅 7.1“泵单元的拆卸”）。

2. 拆卸缸盖（参阅 5.3“缸盖的拆卸”）。

3. 拆卸介质阀（参阅 6.1“缸体内介质阀的拆卸”）。

4. 拆卸缸盖内的介质阀（参阅 6.3“缸盖内介质阀的拆卸”）。

5. 拆卸活塞杆（参阅 9.1“活塞杆的拆卸”）。

6. 按照分解图拆卸剩余部件（图 10- 1：全套泵单元的拆卸）。

泵单元拆卸完毕。



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

全套泵单元的安装

提示

 全套泵单元的安装操作与 10.1节“全套泵单元的拆卸”所描述的操作步骤相反。

 在所有奥氏体钢接头上涂抹润滑脂

 不得重复使用 O型圈，安装时应该更换新部件。

10.2.1泵单元的分解图

图 10-2：泵单元分解图



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

10.2.2泵单元的装配图

图 10-3：截面装配图



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

10.2.3泵单元的部件编号

BOM-ID 说明 数量 拧紧

力矩

锁

固

材

料

*¹
1 53602119_缸体 1

2 53602117_缸盖 1

3 53602111_导向座 2

4 53602159_活塞杆 Ø100 带涂层 2

5 53602145_支架 4

6 53602144_端盖 4

7 70050014_球体 40-奥氏体钢-AISI316 4

8 53602143_阀座 4

9 53602120_塞杆油封 2

10 53601562_波纹管 2

11 53602110_活塞杆 2

12 53602172_弹簧板 2

13 53601679_铰接头 2

14 79010364_垫圈_DIN125_A17_镀锌 2

15 53601570_下环 2

16 70011288_DP4B衬套-3240 2

17 70020122_活塞杆密封件 2

18 70010675_O型圈-36.17x2.62-FEPM 4

19 70011128_O型圈-49.5x3 2

20 70011130_O型圈-25x2.5 2

201 70011131_O型圈-80x3 2

22 70060146_螺纹销-M6x30-V2A 4

23 70011256_沉头螺栓-DIN965-M6-12-V4A 16 10

24 70011296_六角螺栓-DIN933-M12-90-镀锌 6

25 79010927_垫圈-A13-A2 8

26 79010151_垫圈-DIN125-A10.5-A2 8

27 70011295_六角螺栓-DIN931-M10x30-V2A 8

28 70060138_六角螺栓-M12-50-V4A 2 60



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

29 79010981_圆柱头螺栓-M8-25-V2A 8 25

30 79010954_垫圈-DIN125-A13-A4 2

31 79011358_圆柱销-ISO 2338-Ø6x16-A1 2

32 70011112_O型圈-58x2.5 2

33 73010029_弹簧 2

34 79010598_封盖 2

35 70060153_螺纹销-M4x10-V2A 4 A

*¹ A= 中等强度的螺纹胶黏剂（产品编号：15071259）
B= 高强度的接缝剂（产品编号：15071263）

11 附录

导向装置的分解图

图 11- 1：导向装置的分解图



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

传动系分解图

图 11- 2：传动系分解图



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

泵单元装配图

图 11- 3：泵单元装配图



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

泵单元分解图

图 11- 4：泵单元分解图



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

涨紧轮轴承的固定操作说明（制造商说明）

图 11-6：涨紧轮轴承的固定操作说明（制造商说明）



产品编号：99988137CH Rev.1.0 安装和维修手册 KPE2020 21/01/2021

塞杆泵

Timmer GmbH
Dieselstraße 37

D-48485 Neuenkirchen
Germany

电话： +49 5973 9493-0
传真： +49 5973 9493-90

info@timmer.de

www.timmer.de


	1一般说明
	1.1装配和维护指南的简介
	1.2装配和维护指南的使用
	1.3装配和维护指南的格式
	1.4对工作人员的要求
	1.5方向和位置

	2安全提示
	2.1本装配和维护指南内的安全标志
	2.2一般安全提示
	2.3装配和维护作业的安全提示

	3塞杆泵的传动装置
	3.1传动装置的拆卸
	3.2传动装置的安装

	4塞杆泵的防护装置
	4.1拆卸侧护板
	4.2侧护板的安装
	4.3顶板的拆卸
	4.4顶板的安装
	4.5面板的拆卸
	4.6面板的安装
	4.7传动侧面板的拆卸
	4.8传动侧面板的安装

	5塞杆油封的更换
	5.1泄漏指示器的拆卸
	5.2安装泄漏指示器
	5.3缸盖的拆卸
	5.4缸盖的安装
	5.5塞杆油封的更换

	6介质阀的更换
	6.1缸体内介质阀的拆卸
	6.2缸体内介质阀的安装
	6.3缸盖内介质阀的拆卸
	6.4泵头内介质阀的安装

	7导向装置的拆卸
	7.1泵单元的拆卸
	7.2泵单元组件的安装
	7.3导向装置组件的拆卸
	7.4导向装置组件的安装
	7.5导向装置的拆卸
	7.6导向装置的安装
	7.6.1导向装置的分解图
	7.6.2导向装置的部件编号


	8传动系的更换
	8.1集污槽的拆卸
	8.2集污槽的安装
	8.3 拆卸传动系
	8.4安装传动系
	8.5传动系的拆分
	8.6传动系的安装 
	8.6.1传动系的分解图 
	8.6.2传动系的部件编号


	9波纹管的更换
	9.1活塞杆的拆卸
	9.2活塞杆的安装
	9.3波纹管的拆卸
	9.4波纹管的安装

	10泵单元的更换
	10.1全套泵单元的拆卸
	10.2全套泵单元的安装
	10.2.1泵单元的分解图
	10.2.2泵单元的装配图
	10.2.3泵单元的部件编号


	11附录
	11.1导向装置的分解图
	11.2传动系分解图
	11.3泵单元装配图
	11.4泵单元分解图
	11.5涨紧轮轴承的固定操作说明（制造商说明）


